

1.5 cu. ft. NC615 8-13958-02615-8

Nature's Creation[®] Organic Potting Soil with Mycorrhizal Fungi readily absorbs water, no more having to stand there and water while most of it runs right through the pot. It holds moisture without becoming saturated. The soil dries evenly which all but eliminates fungus gnats and mold. Nature's Creation[®] Organic Potting Soil with Mycorrhizal Fungi contains no peat moss.

Nature's Creation[®] Organic Potting Soil with Mycorrhizal Fungi is a blend of weed-free and naturally sterilized Compost plus Coco Fiber which resists clumping and adds porosity. In addition, the blend includes Pecan Mulch, Perlite, Mushroom Compost, Molasses and Native Recycled Trees and Shrubs. Finally, a blend of the most effective Vascular Arbuscular Mycorrhizal Fungi is added to the mix.



- Contains: Compost, Coco Fiber, Pecan Mulch, Perlite, Mushroom Compost, Molasses, Native Recycled Trees and Shrubs
- Resists Clumping
- Peat Moss Free
- Contains Mycorrhizal Fungi
- Holds Moisture
- Kid and Pet Friendly



Benefits of Mycorrhizal Fungi

Mycorrhizal Fungi exist in symbiotic relationship with plant roots. Mycorrhizal literally means fungus root. **Nature's Creation® Organic Potting Soil with Mycorrhizal Fungi** contains 11 different strains of the genera Glomus, Rhizopogon, Pisolithus and Scleroderma. Mycorrhizae are divided into two basic classes, Endo and Ecto. The Endomycorrhizae actually penetrate roots to help capture nutrients and micronutrients from the soil. Ectomycorrhizae work mainly with woody plants forming what is commonly known as the Wood Wide Web. Both types benefit the host plants by increasing drought tolerance, water and nutrient uptake and disease resistance.

